
VOLNA na
Trnovem, bližje
potrošniku?

Je to res?
Prebivalci Trnovega in širše okolice smo res

lahko ponosni na novo Tekstilno hišo VOLNA na
Ziherlovi 4, saj se v njej dobi marsikaj potrebnega,
kar smo prej morali nabavljati le v mestu. Pa si to
našo pridobitev ogleimo malo bolj natančno. Ne
tfgovino samo, ki je dobro založena z vsem potreb-
nim, oziroma njeno notranjost, ki je res lepo ure-
jena, saj je tned policami in pulti dovolj prostora
za kupce, tudi za take kot sem jaz na invalidskem
vozičku.

Toda kako priti v trgovino?
Okrog in okrog stavbe je 20 cm visok pločnik.

Do trgovine VOLNA pa sta dve stopniei, ne sicer
visoki, pa vendar z vozičkom ne moreš notri brez
tuje pomoči.

Kakor je videti, bo v bližini oziroma v isti stavbi
še več raznih lokalov, ki so še v gradnji, da ne
govorim o lepi cvetličarni »Regina«, ki ima z obeh
strani od koder je možen dostop stopnice in tudi
frizerski salon, ki že obratuje iraa nekaj zelo strmih
stopnic.

Ali naši arhitekti kdaj pomislijo na to, da stno v
Ljubljani in povsod drugod tudi paraplegiki, sta-
rejši občani, razni drugi invalidi skratka taki, ki ne
moremo skakati po stopnicah?

V sami bližnji okolia Ziherlove 4 je zgrajen nov
moderen dom za upokojence. Ni nihče pomislil na
to, da bi si marsikateri izmed njih raje sam kupii
garderobo, kot pa da nadleguje druge? Do mesta
je daleč, na avtobus ne moreš, taksi je drag!

Zveza paraplegikov Siovenije, ozjfonia Jugosla-
viie se moino tmdi, da bi odpravili am vei ie
obstojedh arMektomldh ovir. Pa si jih vedno na
novo zastavijama Tudi mi paraplegiki imamo iste
opravke v istih ustanovah, kot urugi. Če že mora-
mo imeti toliko stopnic, naj bi naši arhitekti poski-
beli vsaj za to, da bi bil vhod v javne stavbe speljan
položno ob stopnicah. Povsbd v svetu gledajo na
to, zakaj ne bi tudi pri nas. To ni nemo^oie,
manikaj se bhko naredi z malo razunevania in
dobre voije. Veliko nas je, Id bi biU veseti, ce bi
vedeli, da tudi neprizadeti mislijo na nas.
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